

迎亚运 游柯桥 明天起记得这样买大乐透



为共迎杭州亚运,助力共富浙江,浙江体彩携手绍兴柯桥景区,将于5月24日隆重推出“乐购体育彩票 畅

玩活力柯桥”主题活动,邀您来一场独具江南韵味的乐透旅行!

活动期间,凡购买超级大乐透“一票10注”且单票满20元的购彩者,最高可获赠价值5888元绍兴柯桥三天两晚“亚运主题游”套票一份:可享受慢悠悠地荡着乌篷船,感受穿梭在江南水乡之中的乐趣;穿越百年文化盛宴,去看一台《鲁镇社戏》;体验柯岩风景区、会稽山兜率天景区等景点的独特魅力!

活动时间:自5月24日开售的体彩大乐透第23059期开始至6月21日开奖的第23070期结束,共12期。

活动规则:在浙江省内体育彩票实体店,采用长票(指定为“一票10注”)投注方式购买超级大乐透且单票满20元,可随机获赠“亚运主题游”套票一份,奖品打印在长票营销区。多期票仅首期参与活动。 谭浪琴

13个义乌人露脸 领走大乐透2574万元大奖



走进浙江省体育彩票管理中心大奖接待室,面对镜头,大乐透2574万元中奖者之一肖先生显得非常淡定:“买了这么多年体育彩票,终于中了大奖,梦想成真了!这么高兴的事情,我当然是愿意露脸领奖的!”

相信很多朋友前几天刷到过一个视频,义乌一位烧烤店老板,因为中奖兴奋地在市场里大喊大叫——那就是肖先生。5月13日,体彩大乐透第23053期开奖,我省义乌购彩者中1注追加一等奖,奖金2574万元。5月15日上午,来自义乌的20余名中奖者在中奖实体店代销者和销售员的陪同下,“组团”来到浙江省体育彩票管理中心领取了大奖,肖先生作为中奖者代表接受了采访。

自2019年起,肖先生一直在义乌廿三里夜市做铁板鱿鱼的生意。作为一位有着多年购彩经验的资深购彩者,他坚持自己选号,对自己的眼光也一直很有信心。“我很喜欢研究号码,经常在夜深人静的时候一个人专心研究。正好现在有大乐透派奖活动,我就积极参与,结合前几期中奖的号码自己分析,选出这一组复式投注追加票。”

因为此前也中过一些几千元的小奖,身边不少购彩者朋友很相信肖先生的眼光,这次中奖的幸运彩票就有27位购彩者跟他一起购买,选择复式投注,一共花了1386元。肖先生说:“虽然我对自已研究的号码很有信心,

但买彩票要理性,大家一起买,中奖机会大一些,每人出钱也少一点。”

开奖当晚,正在招呼客人的肖先生忙里偷闲,第一时间查看开奖信息,发现中奖了:“我一开始不敢相信,手机上的网页刷新了好几遍,开奖号码都是全对上的!”肖先生表示:“知道中奖的那一刻我确实是很激动,但更多的是一种多年努力被身边朋友认可的喜悦。昨天好多人问我中奖是不是真的,我说我中的是国家公益彩票,当然是真的!这次来领奖我也不怕露脸,这么大的喜事,要和大家一起分享。”

其实,露脸或不露脸都是中奖者的选择。《彩票管理条例》第三章第二十七条规定,彩票发行机构、彩票销售机构、彩票代销者以及其他因职务或者业务便利,知悉彩票中奖者个人信息的人员,应当对彩票中奖者个人信息予以保密。正如本次领奖时,27位中奖者中,包括肖先生在内共有13位中奖者自愿选择出镜领奖,有的露脸,有的戴口罩,完全尊重领奖人的个人意愿。

肖先生非常感谢体彩为大家带来的这份好运,这次中奖也是帮了他大忙。“孩子结婚的事情不用愁了,真是喜上加喜!我打算休息两天,再出来摆摊做生意,日子还是要好好过。当然我也会继续支持体育彩票,坚持理性购彩,下一期的号码我都已经研究好啦!”说到这里,肖先生的笑容更加自信了。 孙胤豪

最高508万元 “快乐8”惊喜连续降临我省



好运连连,快乐相伴!在刚过去的周末,福彩快乐8中奖惊喜接连降临我省。

5月20日,全国唯一的“选十”玩法头奖被杭州一购彩者收入囊中,因是复式投注,幸运儿共计中得奖金508万元。

5月21日,嘉兴一购彩者凭借一

张“选九”玩法复式票中得奖金31.8万元;同期,义乌一购彩者凭借一张“选八”玩法单式票喜获奖金15万元。

据悉,杭州中奖者花22元,购买了一张11个号码的“选十”玩法复式票,其中10个号码与开奖号码相同,幸运击中1注500万元的一等奖,加上其他奖项,共计获得奖金508万元,中出大奖的幸运福彩站地址为临平区塘栖镇塘栖路179号。

嘉兴中奖者则是凭借一张20元自选的10个号码“选九”玩法复式票,其中的9个号码与开奖号码相同,幸运击中1注30万元的选九一等奖和9注二等奖,总计中得奖金31.8万元,中奖票出自海宁市袁花镇河西街1号福彩投注站。

义乌购彩者仅花费6元,购买了一张3倍投注的“选八”玩法单式票,幸运击中3注选八头奖,共计中得15万元,这张票由义乌市佛堂镇道院路8号福彩投注站售出。

丁点

买房,买车,旅游 宁波三位幸运儿实现梦想

中不中奖都开心,还能随手做公益,小小零花钱,可能就是实现梦想的契机——许多人因此喜欢即开票,也经常有幸运儿,因此收获意外惊喜。

“幸运123”带来100万 幸运儿想买房

5月17日下午,福彩“幸运123”系列刮刮乐一等奖幸运儿现身宁波市福彩中心兑奖大厅。中奖者说,他购买福利彩票多年,对刮刮乐情有独钟,工作之余经常购买刮刮乐,期待给平凡的生活带来些许惊喜。

这么多年,有新上市的刮刮乐他都会去购买,最多一次中过1000元。5月16日,他和往常一样来到宁波北仑区富邦世纪广场附近一家33021614投注站点,他是店里的常客。

这位幸运儿回忆,当时这家福彩店的业主告诉他,店里有新上市的刮刮乐,玩法区多、中奖率又高,他就果断选择了这款新票:“幸运123”系列刮刮乐。刮到第二本时,他发现刮中了一等奖100万元!这位购彩者难掩激动的心情说,终于给自己多年购彩圆梦了一个中大奖的梦。

对于即将到手的奖金,他很兴奋地表示,最近刚好想买房改善生活质量,经济方面有了压力,但福利彩票给他带来意外的好运,这次中的100万元缓解了他的购房压力,非常高兴。

“5彩钻”中了10万 小情侣要去旅行

5月9日上午,宁波市福彩中心兑奖大厅迎来一位中奖者,兑取了10万元幸运奖金。

中奖者是位小伙,2019年开始接触福彩刮刮乐,如今已是颇有经验的

刮刮乐铁杆粉丝,四年时间大大小小买过不少品种的福彩即开票,“我最幸运的一次中过1000元,经常买彩票也是因为热爱。”5月8日,中奖小伙和伴侣在宁波鄞州区龙湖天街购买了10张面值20元的“5彩钻”系列刮刮乐,让他们惊喜的是,最后一张刮中二等奖10万元。他们现场就欢呼雀跃,经销售员确认中奖,兴奋不已。

对于奖金使用,这对情侣表示,首先拿来孝敬双方的父母那是肯定的,之后小两口打算去海南三亚旅行,享受一下美好浪漫的二人时光。

“国泰民安”刮出30万 小伙子要买辆车

随手做公益,实现换车梦——刮刮乐的30万元幸运奖金,让另一位宁波购彩者乐开怀!这位中奖小哥也是福彩的铁杆粉丝,双色球和刮刮乐都有涉及,讲起彩票来头头是道,小小零花钱就是他实现梦想的一部分。

宁波福彩工作人员问这位小哥最喜欢哪种类型的彩票,他说独喜欢福彩即开票刮刮乐,每个新票种他都喜欢体验,收藏精美的刮刮乐也是一种美妙的享受。小哥回忆,还是在五一小长假期间,他购买了5张面值10元的“国泰民安”刮刮乐,第三张就刮中一等奖30万元,简直不敢相信自己的眼睛。经现场销售员确认后,他才觉得幸福真实存在,笑着说,这是个值得一辈子纪念的五一劳动节。

对于奖金使用,小哥和家人都很兴奋:第一步就是实现人生小目标——现在流行的新款新能源车早就看好了,他迟迟没下手,就等着价格是不是能再降一点。这次福彩“国泰民安”刮刮乐,终于让他提早实现提车梦。

丁点